
 

Câmara Municipal de Votuporanga 
PALÁCIO 8 DE AGOSTO 

Praça “Vereador Viana Filho” – Vila América – CEP 15502-105 

Fone/Fax (017) 3421-1188 - E-mail  camaravotuporanga@terra.com.br 
Site: www.camaravotuporanga.sp.gov.br 

Estado de São Paulo 
 

 

REQUERIMENTO N.º  0239/2014 
 
Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 
 
Considerando que cabe a esta Casa de Leis dentro de sua função 

fiscalizatória prevista na Constituição Federal e na Lei Orgânica do Município receber informações 
que sejam do interesse de nossa comunidade. 

Considerando que nesse contexto, torna-se necessário que sejam 
encaminhadas informações sobre o projeto “Internet Gratuita”. 

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, seja oficiado ao Poder 
Executivo, para que nos preste as seguintes informações: 

1) Na implantação do projeto “Internet Gratuita” foram aplicados recursos 
públicos? Se positivo, qual a origem e o montante desses recursos? 

2) Foram efetuados estudos de alcance social do projeto, principalmente 
relacionados ao número de potenciais  beneficiados? 

3) Qual o montante de gastos mensais da administração publica municipal  
na manutenção do projeto? 

4) Qual a largura de banda da conexão a internet oferecida aos  usuários na 
adesão ao projeto? 

5) Qual a velocidade  média  oferecida, assim entendida como a média das 
medições  de velocidade instantânea apuradas durante o mês? 

6) Quantas são as moradias inscritas no projeto? 
7) Quantos são, ainda que por estimativa, os cidadãos beneficiados pelo 

projeto “Internet Gratuita”? 
8) Quais as ações que a administração municipal empreendeu ou tem  

empreendido na divulgação do projeto e dos benefícios que o mesmo traz? 
9) Desde a implantação do projeto em junho de 2012 algum vereador 

questionou a qualidade do serviço ou a largura da banda da conexão a internet oferecida? 
10) Comparando o projeto implantado na cidade de Araraquara/SP, 

considerado de excelente qualidade e com expressiva adesão dos moradores e o de Votuporanga, 
existem diferenças de largura de banda da conexão a internet? 

11) De acordo com o pronunciamento do presidente desta Casa de Leis, 
Eliezer Antônio Casali em Tribuna Livre durante a Sessão Ordinária do dia 17/10/2014, o projeto 
“Internet Gratuita” pode ser considerado uma porcaria, ruim, sem qualidade? 

12) Qual a intenção da administração municipal em relação a expansão e 
aperfeiçoamento do projeto “Internet Gratuita”, considerando o texto institucional do projeto: “A 
Prefeitura de Votuporanga quer democratizar o acesso ao conhecimento. O sinal de internet gratuita 
já está disponível, levando informação e cultura à população da zona Norte a mais de 25.000 
pessoas, possibilitando o acesso a internet a todos os cidadãos daquela área, promovendo a inclusão 
social e ainda facilitando a vida de milhares de usuários dos serviços públicos.”? 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 24 de novembro de 2014. 
 
 
MEIDÃO 
VEREADOR 
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